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Megkezdődött az új BMW 8-as Coupé sorozatgyártása 

A müncheni vállalatcsoport dingolfingi gyárában rugalmasan adaptálható 
gyártási folyamatok és jövőbe mutató innovációs megoldások segítik a 
BMW luxus sportautójának tömegtermelését. Az új BMW 8-as Coupé 
érkezésével megkezdődik a bajor prémiumgyártó luxusszegmensben 
előirányzott modellújítási hulláma. 

Július első napjaiban kezdetét vette Dingolfingban az új BMW 8-as Coupé sorozatgyártása, 

amellyel párhuzamosan a bajor prémiumgyártó luxusszegmensben előirányzott modellújítási 

hulláma is útjára indult. Az elmúlt években a BMW Group több mint százmillió euró 

befektetésével készítette fel dél-bajorországi létesítményét az új zászlóshajó érkezésére, az 

új 8-as sorozat tömegtermelését ráadásul számos jövőbe mutató innovációs megoldás, így 

például önvezető alkatrészellátás és intelligens gyártóeszközök segítik. 

„A BMW 7-es sorozat tömegtermelésével a BMW Group dingolfingi gyára kimagasló 

szaktudásra tett szert a luxusminőségű gépkocsik sorozatgyártása terén. Tökéletesen 

felkészültünk az új BMW 8-as Coupé sorozatgyártására is, biztos vagyok benne, hogy 

ügyfeleink a világ minden táján imádni fogják legújabb luxus sportautónkat” – fogalmazott Dr. 

Andreas Wendt, a BMW Group dingolfingi gyárának igazgatója. 

„Büszke vagyok arra, hogy az új BMW 8-as Coupé Dingolfingban készül. Kivételes gyártási 

szaktudásunknak köszönhetően mindez még tovább erősíti a luxusszegmensben betöltött 

iránymutató pozíciónkat, miközben bebiztosítja a létesítmény jövőjét” – tette hozzá Stefan 

Schmid, a dingolfingi gyár üzemi tanácsának elnöke. 

Összetett anyaghasználat és rugalmasan adaptálható gyártási folyamatok 

Az új luxus sportautó váza és karosszériája az intelligens könnyűszerkezetes járműépítés 

alapelvei szerint lát napvilágot, az acél, az alumínium, a műanyag és a szénszál összetett 

anyaghasználatával. A jármű első és hátsó tartóelemei mellett a tető, a motorháztető, az első 

tűzfal és az ajtók is alumíniumból készülnek, miközben az új BMW 8-as Coupé a BMW 

márka első olyan tömegtermelésben kínált modellje, amelynek teteje szénszál-erősítésű 
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műanyagból (CFRP) is megrendelhető. Utóbbi ugyancsak a BMW Group dingolfingi 

üzemében készül, innovatív nedvespréseléses eljárással. 

A létesítmény rugalmasan adaptálható gyártási folyamatai nagymértékben megkönnyítették 

az új BMW 8-as Coupé sorozatgyártásának beintegrálását. Az új luxus sportautó, amely a 

BMW 5-ös sorozattal és a 7-es BMW-vel közös gyártósorokon készül, tökéletesen 

kifinomult, végletekig optimalizált gyártási folyamatokra támaszkodhat. 

Innovációs megoldások az új BMW 8-as Coupé sorozatgyártásában 

Az új BMW 8-as Coupé érkezésére a bajor prémiumgyártó átfogó digitalizációs 

korszerűsítést hajtott végre dingolfingi létesítményében, amely a logisztikai megoldásokat és 

a tömegtermelési folyamatokat egyaránt érintette. A jármű ajtajait felszerelő gyártási fázishoz 

például önvezető üzemvonatok szállítják az alkatrészeket, a gyártósor utolsó méterein pedig 

intelligens robotok szűrik ki a karosszéria irreális illesztési hézagjait és esetleges 

egyenetlenségeit. 

A BMW Group dingolfingi gyárában egyre inkább elterjed a viselhető számítógépek 

használata is, amely az összeszerelést végző munkatársak precíz munkavégzését segíti. A 

gyártósoron dolgozó szakemberek a ProGlove intelligens kesztyűszkenner mellett egy 

úgynevezett „ritkaságriasztó” funkcióval ellátott okosórát is hordanak, amely rezgéssel 

figyelmezteti viselőjét, ha a gyártósoron egy nem alapfelszereltségű modell érkezik és ezáltal 

különleges figyelmet igényel. 

A gyártósoron dolgozó szakembereket ráadásul most először a kiterjesztett valóság 

alkalmazásával készítették fel az új BMW 8-as Coupé érkezésére: a munkatársak VR 

szemüvegeken keresztül tanulmányozhatták az új luxus sportautó különleges összeszerelési 

folyamatait bemutató háromdimenziós videókat, amely lehetővé tette számukra, hogy már a 

sorozatgyártás beindítása előtt megismerjék az új BMW 8-as Coupé sajátosságait és 

összeszerelési fortélyait. 

Piaci premier kétféle motorváltozattal 

Az új BMW 8-as Coupé 2018 novemberében érkezik meg az utakra, első ízben kétféle 

motorváltozattal. A BMW M850i xDrive Coupé orrában dolgozó 4.4 liter hengerűrtartalmú, 
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V8-as benzinmotor 530 lóerő maximális teljesítmény és 750 Nm csúcs forgatónyomaték 

leadására képes, 100 kilométeren 10,0 – 10,5 liter átlagos üzemanyag-fogyasztással és 

kilométerenkénti 228 – 240 gramm kombinált károsanyag-kibocsátással*. 

A BMW 840d xDrive Coupé meghajtásáról egy soros hathengeres, 3.0 liter 

hengerűrtartalmú dízelmotor gondoskodik, kimagasló teljesítmény-leadással és páratlanul 

alacsony üzemanyag-fogyasztással: a 320 lóerő maximális teljesítmény és a 680 Nm csúcs 

forgatónyomaték 100 kilométeren 5,9 – 6,2 liter átlagos üzemanyag-fogyasztással és 

kilométerenkénti 154 – 164 gramm kombinált károsanyag-kibocsátással párosul*. 

*Az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New 
European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit 
vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták 
ki. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól és a felszereltségi szintektől is függnek, előzetes értékek. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group dingolfingi gyáráról 

A BMW Group 30 létesítményből álló globális gyártási hálózatának egyik központi üzeme az dél-bajorországi 
Dingolfingban működik, ahol a BMW 3-as sorozat, a BMW 4-es sorozat, a BMW 5-ös sorozat, a BMW 6-os 
sorozat, a BMW 7-es sorozat és a BMW 8-as sorozat modelljei készülnek, naponta összesen körülbelül 1 600 
darab. 2017-ben a dingolfingi létesítményben több mint 376 000 darab autó gurult le a gyártósorokról. A 
vállalatcsoport az üzemben jelenleg mintegy 18 000 embert foglalkoztat és közel 800 járműtechnológiai 
hallgatónak biztosít szakmai gyakorlati helyszínt. 

A termelési mennyiség nagy részét adó központi járműgyártás mellett a dingolfingi létesítményben számos 
autóalkatrész, így préselt karosszériaelemek, ülések, alvázak és hajtáslánc-részegységek is készülnek. Az 
alumínium megmunkálása és az alternatív hajtáslánc-technológiák összeállítása terén felhalmozott több éves 
szaktudásával a BMW Group dingolfingi üzeme a vállalatcsoport Lipcsében működő gyárának tömegtermelésébe 
is besegít azáltal, hogy elkészíti a vadonatúj BMW i modellek olyan alapvető alkatrészeit, mint a nagyfeszültségű 
akkumulátorok, a belsőégésű erőforrást és az elektromos motort tökéletes szinkronban működtető áttételek és a 
BMW i modellek „Drive” hajtáslánc-struktúrája. Emellett Dingolfingban látnak napvilágot a BMW plug-in hibrid 

hajtáslánccal szerelt modelljeinek nagyfeszültségű akkumulátorai és elektromos motorjai is. 

A BMW Group dingolfingi gyára készíti az összes Rolls-Royce luxuslimuzin karosszériavázát is. A létesítmény 
„Dynamic Centre” elnevezésű, hatalmas kiterjedésű raktára és alkatrész-elosztópontja a világ minden tájára szállít 

eredeti BMW alkatrészeket és kiegészítőket a BMW és MINI márkakereskedésekbe. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html


BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

 

kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. A 
vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es pénzügyi évben 10,655 milliárd eurós nyereséget 
termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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